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Form acgiklamasi

Bu form otomatik olarak 19 Mayis Universitesi kullanicilari igin e-posta adresleri topluyor. Ayarlari degistir

Adiniz Soyadiniz *

Kisa yanit metni

Soru *

Asagidakilerden hangisi x” — v° = z ylizeyi icin bir parametrik ifade degildir?

1. secenek
d(u.v)= (1:.1-‘.1;2 —1-'2]
2. segenek
¢(u.v)=(ucoshv.usinhv.u?)

X) 3.segenek

¢(u.v)= (u cos1-'.usin1-_1-3}

4. segenek

é(““’] = (H +1 U=, 4”1_-]
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éﬁnv}=(HJr—m2uv—vﬂ

Soru *

M= {(!s, v.z)e ]R3| sxi+2vi ozt ea= EJ} kiimesi igin asaZidakilerden hangisi

dogrudur?

1. segenek
M —{(0,0.0)} bir yiizeydir.
(A 2.segenek
M Dbir yiizeydir.
3. segenek

M bos kiimedir.

4. segenek

M yiizeyinin normal vektdr alani sabittir.

5. secenek

bov(M)=3 olur.

Soru *

E’ de ¢(u.v) parametrizasyonu ile verilen bir c,;&(E:} yiizeyinin v — parametre

egirisinin elde edilebilmesi icin » parametresi asaZidakilerden hangisi olarak

alimmalidu?
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Tanimsiz

){ Sabit

Soru *
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wwz=9 yilzeyinin (1.2.2} noktasindaki teget diizleminin denklemi asagidakilerden

hangisidir?

x 1.

secenek

2x+y+z-6=0

. segenek

2x—y—z—4=0

. segenek

x—2y—z+1=0

. segenek

x+2y+z-2=0

. segenek

1+2y+z-1=0

@ &)
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Helis egrisi

>} Geodezik egri
Egrilik cizgisi
Asimptotik gizgi

Cember egrisi

Asagidakilerden hangisi bir ylzeyinin noktasindaki sekil operatérinin determinantidir? *
Egrilik
Asli egrilik

X Gauss Egriligi
Ortalama egrilik

Geodezik

Dairesel silindir yuzeyinin geodezigi agsagidakilerden hangisi veya hangileridir? *
. Silindiri olugturan cemberler Il. Silindirin anadogrulart  lll. Silindir Uzerindeki helisler

Sadece |
Sadece Il
lvel

Sadece lll

A LI

3-boyutlu uzayda her noktasindaki Gauss egrilidi sifir olan ylzeye verilen isim asadidakilerden ~ *

hangisidir?
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Silindir ylizeyi
K Flat (diz) yizey
Minimal ylizey

Elipsoid

Soru *

E° de verilen bir M viizeyinin Gauss doniisiimiiniin tanim ve deger kiimeleri

asagidaki seceneklerde sirayla yazilmisti. AsaZidakilerden hangisi dogrudur?

1. segenek

T, (P). T,,(P)

2. segenek

M, T,(P)

3. segenek

M. R
4. segenek
Ty (P). S

X 5.secenek

M. S*

Bir ylzeyinin ortalama egriligi ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur? *
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Ortalama egriligi sabit olan ylizeylere minimal yiizeyler denir.

X Ortalama egrilik baz se¢ciminden bagimsizdir.
Ortalama egrilik asli egrilikler yardimiyla bulunamaz.

Her P igin H(P)=izS(P) dir.
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